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А К Т №9/2016
о результатах плановой проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок
муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Снайпер» г. Юрги»
	г. Юрга
	от «16» декабря 2016 г.



Контрольный орган: Юргинский городской Совет народных депутатов.
Основание: В соответствии с Планом проверок от 14.12.2015 №013930000730000016 на 2 полугодие 2016 года,  согласно  п. 3 ч. 3 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – ЗКС), Положению о порядке осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в Юргинском городском округе, утвержденному решением Юргинского городского Совета народных депутатов от 27.10.2014 №145, на основании постановлений председателя Юргинского городского Совета народных депутатов от 15.11.2016 №69 «О проведении плановой проверки муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Снайпер», 
заведующим сектором контроля ОПО ЮГСНД Каревой Ларисой Николаевной проведена плановая проверка соблюдения муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Снайпер» г. Юрги» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Предмет проверки: соблюдение заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Цель проверки: предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации и нормативно-правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Вопросы контрольного мероприятия установлены программой, утвержденной председателем ЮГСНД:
1. соблюдение субъектом проверки требований ст. 38 ЗКС;
2. соблюдение требований к порядку формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок;

3. соблюдение порядка и сроков размещения информации и документов, подлежащих размещению, направлению на официальный сайт Российской Федерации в сети Интернет;

4. соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при принятии решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя);

5. соблюдение заказчиком требований п. 4, 5 ч. 1 ст. 93 ЗКС и Гражданского законодательства Российской Федерации при осуществлении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);
6. соблюдение субъектом проверки порядка заключения и изменения контрактов (договоров);

7. соблюдение требований о проведении экспертизы поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта (договора);

8. соблюдение заказчиком требований ст. 73 БК РФ в части ведения реестра закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов (гражданско-правовых договоров);

9. соблюдение заказчиком требований ст. 30 ЗКС в части осуществления закупок у СМП и СОНО в объеме не менее 15%, срока размещения и порядка подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.
Проверяемый период: с 01.01.2015 по 31.12.2015 года
Сроки проведения проверки: с 25.11.2016 по 09.12.2016 года
Общие сведения о субъекте проверки

Наименование субъекта проверки: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Снайпер» г. Юрги» (далее по тексту – Заказчик).
Руководитель субъекта проверки: В проверяемый период директором МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа «Снайпер» г. Юрги» являлся Чернышев Борис Валерьевич, на момент совершения проверки – Штейников Александр Сергеевич.
Юридический адрес: 652050, Кемеровская область, город Юрга, ул. Московская, 40, пом. 138.

ИНН/КПП 4230005459/423001001.

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Снайпер» г. Юрги» является некоммерческой организацией, осуществляющей образовательную деятельность по программам дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта. 
Учредителем Заказчика является Юргинский городской округ. От имени Юргинского городского округа полномочия учредителя в отношении Заказчика осуществляет Глава города (далее – Учредитель). 

Полномочия собственника муниципального имущества осуществляет Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Юрги. 
Заказчик обладает правами юридического лица, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде. Заказчик может по согласованию с Учредителем осуществлять приносящую доход деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых создано учреждение и соответствующую этим целям. 

Заказчик имеет печать с воспроизведением герба Юргинского городского округа, штамп, фирменные бланки, лицевой счёт в органах федерального казначейства и другие реквизиты, утвержденные в установленном порядке и действует на основании Устава, утвержденного Учредителем. По ведомственной и административной принадлежности учреждение непосредственно подчиняется Управлению молодежной политики и спорта Администрации города Юрги.
Непосредственное осуществление текущего руководства деятельностью учреждения, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции Учредителя осуществляет директор, назначенный на должность Главой города. Директор учреждения действует в соответствии с законодательством Российской Федерации и Кемеровской области, нормативных правовых актов органов самоуправления Юргинского городского округа, Устава учреждения и в соответствии с заключенным трудовым договором.

С 01 апреля 2014 года директором учреждения назначен Чернышёв Борис Валерьевич (постановление Администрации города Юрги от 31.03.2014 №512) (приложение №1). 

Источниками формирования финансовых ресурсов учреждения являются: субсидия на выполнение муниципального задания, целевые субсидии из городского бюджета, средства, получаемые от приносящей доход деятельности, добровольные пожертвования, а также иные источники, не запрещенные законодательством Российской Федерации.

Уполномоченный орган
В соответствии с ч. 1 ст. 26 ЗКС уполномоченным органом, осуществляющим функции по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений Юргинского городского округа является отдел муниципального заказа Администрации города Юрги, за исключением случаев, предусмотренных статьей 93 ЗКС.

Постановлением Администрации города Юрги от 31.12.2013 №2255 «О планировании и осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений Юргинского городского округа» (далее – Порядок взаимодействия) утвержден порядок взаимодействия органов, уполномоченных на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей), и заказчиков Юргинского городского округа. Согласно п. 3.3.7. Порядка взаимодействия документация подлежит утверждению уполномоченным органом и заказчиком, которые несут ответственность за ее утверждение в своей части.

Комиссия по осуществлению закупок
В соответствии со ст. 39 ЗКС для определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), за исключением осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), заказчик создает комиссию по осуществлению закупок. Виды комиссий, которые могут быть созданы заказчиками, определены в ч. 3 ст. 39 ЗКС.

Постановлением Администрации города Юрги от 31.12.2013 №2254 «О создании единых комиссий по осуществлению закупок Администрации города Юрги» утверждены Положение о единой комиссии по осуществлению закупок для нужд заказчиков, передавших полномочия на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок уполномоченному органу – Администрация города Юрги (отдел муниципального заказа), и состав двух комиссий в количестве 10 человек, 5 из которых прошли профессиональную подготовку  в  сфере  закупок.
Проверка проведена с предварительным уведомлением заказчика о проведении плановой проверки в форме последующего контроля процедур по осуществлению закупок путем запроса необходимых материалов.

Проверка осуществлялась выборочным методом путем рассмотрения и анализа представленных и размещенных на общероссийском официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт) документов.

В результате проведения плановой проверки в соответствии с требованиями ст. 99 ЗКС,

УСТАНОВЛЕНО:

I. По вопросу соблюдения заказчиком требований ст. 38 ЗКС.
Положения ч. 2 ст. 38 ЗКС предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает 100 млн. рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее – контрактный управляющий).

По итогам анализа сведений, содержащихся в плане-графике на 2015 год (версия №2 от 30.12.2015) совокупный годовой объем закупки товаров, выполнения работ, оказания услуг составляет 768,6 тыс. рублей. 

Приказом Управления молодежной политика и спорта Администрации города Юрги от 01.04.2014 г. № 046/2 «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего) в МБОУ ДОД «Снайпер» г. Юрги» (Приложение №2) контрактным управляющим назначен директор – Чернышов Борис Валерьевич. Должностная инструкция (Приложение№3) утверждена начальником УМПиС Администрации г. Юрги, с которой ответственное лицо ознакомлено.
Согласно ч. 6 ст. 38 ЗКС контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. До 1 января 2017 года работником контрактной службы или контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование или дополнительное профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд (п. 23 ст. 112 ЗКС).
В 2015 году Чернышов Б. В.  курсы повышения квалификации не проходил.

Ответственным за формирование и размещение планов-графиков на официальном сайте является директор учреждения (Приказ заказчика от 17.04.2014 № 44 «О назначении пользователя общероссийского официального сайта»). На официальном сайте размещены планы-графики с проставлением электронной подписи Чернышова Б.В. Согласно представленным документам в 2015 году электронная подпись в сфере закупок оформлялась только на Чернышова Б.В. На его имя выданы сертификаты ключей подписей №26 FА A4 со сроком действия с 11.04.2014 по 11.04.2015 и №0А 86 1С со сроком действия с 07.04.2015 по 07.07.2016.
Исполнение обязанностей директора учреждения в период его отпуска с 30.12.2015 по 31.12.2015 было возложено на заместителя директора Клочкова Сергея Владимировича. Версия плана-графика от 30.12.2015 №2 была размещена и подписана электронной подписью Чернышова Б.В., что является нарушением Федерального закона от 06.04.2011 №63-ФЗ «Об электронной подписи». В соответствии со ст. 6 данного закона информация в электронной форме, подписанная квалифицированной электронной подписью, признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью. Следовательно, передача электронной подписи третьему лицу является не правомерным.

В связи с тем, что Клочков С.В. не наделен правом простановки электронной цифровой подписи на официальном сайте (в том числе на подписание планов-графиков), он не мог в полном объеме выполнять функции и полномочия, временно возложенные на него.

II. По вопросу соблюдения требований к порядку формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок.
В соответствии с ч. 2 ст. 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) муниципальные контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств. 

Согласно ч. 2 ст. 112 ЗКС составление и размещение планов-графиков на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» осуществляется в соответствии с Порядком размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденном приказом Минэкономразвития России, Казначейства России от 27.12.2011 №761/20н (далее – Приказ №761/20н) и с учетом Особенностей размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы, утвержденных приказом Минэкономразвития России, Казначейства России от 20.09.2013 № 544/18н (далее – Приказ №544/18н), Особенностей размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы, утвержденных приказом Минэкономразвития России, Казначейства России от 31.03.2015 № 182/7н (далее – Приказ №182/7н).

План-график размещается на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия решения об утверждении бюджета. Бюджет Юргинского городского округа на 2015 год утвержден решением Юргинского городского Совета народных депутатов от 25 декабря 2014 года и опубликован в СМИ 31.12.2014. План-график на 2015 год размещен на официальном сайте 22.01.2015. Нарушений не установлено.

За период с 01.01.2015 по 31.12.2015 включительно на официальном сайте размещено 2 версии планов-графиков в структурированном виде.

Формы планов-графиков размещения заказов на 2015 год соответствуют форме, утвержденной Приказом №761/20н.

Планом-графиком на 2015 год (версия плана-графика №2 от 30.12.2015) запланировано осуществление закупок товаров, работ, услуг только у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по п. 4 и 5 ч. 1 ст. 93 ЗКС без проведения конкурентных процедур на сумму 768,6 тыс. руб., однако фактически в текущем году заказчиком осуществлены закупки на сумму 704,486 тыс. руб., расхождение составило 64,114 тыс. руб. Данное расхождение связано с допустимыми отклонениями осуществляемых закупок в пределах 10% от начальной (максимальной) ценой контракта, предусмотренной планом-графиком.

При проверке планов-графиков обнаружены следующие нарушения:

· п. 15 Примечаний к Приказу №761/20н – в столбце 14 при внесении изменений в утвержденный план-график (версии №2) заказчиком не указаны причины внесения изменений по закупкам.

В нарушение ч. 2 ст. 72 БК РФ, ч. 2 ст. 112 ЗКС в 2015 году заказчиком заключено 7 гражданско-правовых договоров по п. 4 ч. 1 ст. 93 ЗКС с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на сумму 41,26 тыс. руб., не выжидая 10-дневного срока с момента размещения плана-графика (версия №1 от 22.01.2015):

· договор на обслуживание и текущий ремонт систем отопления, горячего и холодного водоснабжения от 01.01.2015 №24 с ООО «СантехЛюкс» на сумму 17,95 тыс. руб.;

· договор на поставку хозяйственных товаров от 01.01.2015 №1 с ИП Левашов В.П. на сумму 2,36 тыс. руб.;
· договор на поставку хозяйственных товаров от 01.01.2015 №1 с ИП Кравченко Н.П. на сумму 13,3 тыс. руб.;
·  договор на ремонт перфоратора от 01.01.2015 № 1 с ИП Кузьмина О.Ю. на сумму 0,73 тыс. руб.;

· договор на предоставление услуг по вывозу твёрдых бытовых отходов от 01.01.2015 № 199 с ООО «ЮргаСтройДор» на сумму 1,8 тыс. руб.;

· договор на поставку хозяйственных товаров от 21.01.2015 № 29 с ООО «Электромонтаж» на сумму 4,72 тыс. руб.;
· договор на техническое обслуживание оргтехники от 01.02.2015 № 1 с ООО «БИТ» на сумму 0,4 тыс. руб.

Вышеуказанное свидетельствует о нарушении заказчиком при планировании закупок на 2015 год принципа открытости и прозрачности, предусмотренного ст. 7 ЗКС, в соответствии с которым информация, размещенная на официальном сайте, должна быть полной и достоверной. Правильное составление плана-графика размещения заказов является необходимым условием осуществления закупок в рамках контрактной системы.

Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, за которое предусмотрена ответственность, установленная ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ – размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. Однако, в соответствии с примечаниями к данной статье до ввода в эксплуатацию единой информационной системы в сфере закупок административная ответственность, предусмотренная настоящей статьей, применяется в случае нарушения сроков размещения информации и документов, размещение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.
III. По вопросу соблюдения порядка и сроков размещения информации и документов, подлежащих размещению, направлению на официальный сайт Российской Федерации в сети Интернет.
В проверяемом периоде заказчиком произведены закупки у единственного поставщика на основании п. 4 и п.5 ч. 1 ст. 93 ЗКС. По данным закупкам размещение извещений об осуществлении закупок и ведение реестра контрактов на официальном сайте не предусмотрено. Нарушений не установлено.

IV. По вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при принятии решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя) нарушений не установлено.
V. По вопросу соблюдения заказчиком требований п.4, 5 ч.1 ст.93 ЗКС и Гражданского законодательства Российской Федерации при осуществлении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)
За период с 01.01.2015 года по 31.12.2015 года заказчиком осуществлены закупки у единственного поставщика по п. 4 и п. 5 ч. 1 ст. 93 ЗКС. Заключение контрактов (договоров) в проверяемом периоде осуществлялось директором учреждения.
Фактически в ходе проверки заказчиком представлено 37 гражданско-правовых договоров на общую сумму 609,216 тыс. руб. (приложение №4).

В ст. 93 ЗКС предусмотрены закупки у единственного поставщика, где подразумевается, что заказчик предлагает заключить контракт (договор) конкретному только одному поставщику (подрядчику, исполнителю). При этом формальную процедуру выбора поставщика в отличии от конкурентных способов определения поставщиков (конкурсов, аукциона, запроса котировок и запроса предложений) заказчик не проводит (ч. 1, 2 ст. 24 ЗКС). Перечень случаев, в которых закупка может осуществляться у единственного поставщика, установлен в ч. 1 ст. 93 ЗКС. Согласно ч. 15 ст. 34 ЗКС при заключении контрактов в случаях, предусмотренных п. 4 ч. 1 ст.93 ЗКС, контракты могут быть заключены в любой форме, предусмотренной ГК РФ для совершения сделок.
Фактов осуществления заказчиком закупок, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) за весь проверяемый период на сумму, превышающую сто тысяч рублей, не установлено. 

Нарушений законодательства РФ в части превышения предельных значений совокупного годового объема закупок в соответствии с п. 4 и п. 5 ч. 1 ст.93 ЗКС не выявлено.

Расторжение гражданско-правовых договоров в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) обязательств, а также в судебном порядке, не осуществлялось.
VI. По вопросу соблюдения субъектом проверки порядка заключения и изменения контрактов (договоров).

В проверяемом периоде нарушений не установлено.

VII. По вопросу соблюдения требований о проведении экспертизы поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта (договора).
Приказом заказчика от 12.01.2015 №1 «О создании приёмочной комиссии по осуществлению приемки товаров, работ, услуг» (Приложение №5) в учреждении создана комиссия, утвержден ее состав в количестве 5 человек и положение, которым определены порядок деятельности, задачи, функции и полномочия приемочной комиссии. В проверяемом периоде нарушений не установлено.
VIII. По вопросу соблюдения заказчиком требований ст. 73 БК РФ в части ведения реестра закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов (гражданско-правовых договоров). 
Согласно требованиям ч. 1 ст. 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных контрактов (без проведения процедуры закупки конкурентными способами). В реестре закупок за 2015 год отсутствует информация о закупках, осуществленных без заключения договоров, совершенных в устной форме за наличный расчет для оплаты приобретенных основных средств, прочих материальных запасов и нотариальных услуг на общую сумму 95,27 тыс. руб.
IX. По вопросу соблюдения заказчиком требований ст. 30 ЗКС в части осуществления закупок у СМП и СОНО в объеме не менее 15%, срока размещения и порядка подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.
В соответствии с ч. 1 ст. 30 ЗКС заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП и СОНО) в объеме не менее чем 15% совокупного годового объема закупок.
Согласно ч. 4 ст. 30 ЗКС по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у СМП и СОНО, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе. В такой отчет заказчик включает информацию о заключенных контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.
Во исполнение указанной выше статьи заказчик разместил соответствующий отчет 31.03.2016, то есть в установленные сроки.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

1. При проверке соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг установлено:

	п/п

№
	Нормативные правовые акты, требования которые были нарушены
	Краткое содержание нарушения
	Признаки административного правонарушения, статья КоАП РФ

	1. 
	Федеральный закон от 06.04.2011 №63-ФЗ «Об электронной подписи»
	использование электронной подписи третьим лицом (вопр. 1 настоящего акта)
	административная ответственность не предусмотрена

	2. 
	ст. 7 ЗКС
	нарушение заказчиком принципа открытости и прозрачности (вопр. 2 настоящего акта)
	административная ответственность не предусмотрена

	3. 
	Приказ №761/20н
	размещение информации (версия №2 плана-графика) с нарушением установленных требований (вопр. 2 настоящего акта)
	административная ответственность не предусмотрена

	4. 
	ч. 2 ст. 72 БК РФ, ч. 2 ст. 112 ЗКС 
	заключение 7 гражданско-правовых договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) с нарушением установленного срока (вопр. 2 настоящего акта)
	административная ответственность не предусмотрена

	5. 
	ч.1 ст. 73 БК РФ
	ведение реестра закупок не в полном объеме (вопр. 8 настоящего акта)
	административная ответственность не предусмотрена


2. Направить заказчику акт о результатах плановой проверки не позднее 5 рабочих дней со дня его подписания и утверждения председателем ЮГСНД.
3. Выдать заказчику обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушениях в соответствии с действующим законодательством РФ.

4. Результаты проверки разместить на официальном сайте РФ.

Заказчик в течение 5 рабочих дней со дня получения настоящего акта плановой проверки вправе представить в Юргинский городской Совет народных депутатов письменное возражение по фактам, изложенным в акте плановой проверки, которые будут приобщены к материалам проверки. При этом необходимо приложить к письменным возражениям документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность возражений.

Акт составлен в 2-х экземплярах на 9 (девяти) листах.

Приложение на _35_ л. в 1 экз.

	Заведующий сектором контроля ОПО ЮГСНД:
	/подписано/
	Карева Л.Н.

	
	(подпись)
	


Один экземпляр передан лицу в отношении, которого проводилась проверка. 

Акт получен:
	19.12.2016
	/подписано/
	
Штейников А.С.

	(дата)
	(подпись)
	(ФИО)


Заполняется в случае отказа от подписи

От подписи под настоящим  актом (получения  акта) представитель 

(дата, время, обстоятельства, по возможности  свидетели,
наименование субъекта проверки, должность, Ф.И.О.)

ОТКАЗАЛСЯ
























УТВЕРЖДАЮ


председатель ЮГСНД


_____/подписано/__ Крылов А.Н.


« 19 »  декабря  2016
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